



Posudek oponenta diplomové práce

Katedra:	Cestovního ruchu
Student:	Jana Trefná
Studijní obor:	6208 T Ekonomika a management / obchodně podnikatelský obor
Název diplomové práce:	Poutní místo Svatá Hora a její význam pro cestovní ruch na Příbramsku
Oponent diplomové práce:	P. Mgr. Stanislav Příbyl, CSsR
Povolání oponenta:	duchovní - farář farnosti Příbram - Svatá Hora

Hodnocení práce:

Volba tématu práce a její význam: (1) vysoce aktuální a významné téma

Formulace cílů práce: (1) cíle byly velmi vhodně formulovány

Metodika zpracování: (1) velmi vhodně zvolena a formulována

Práce s daty a informacemi: (2) použitá data aktuální, práce s informacemi dostatečná vzhledem k tématu

Komentář: Data bylo obtížné získat, informační vzorek získaný z dotazníkového šetření neodráží skutečnost zcela přesně.

Celkový postup řešení: (1) postup řešení naprosto správný

Teoretické zázemí autora: (1) autor významné autory citoval a zná teorii dané problematiky

Práce s odbornou literaturou (citace, norma): (1) autor dodržel naprosto správně citační normu

Úroveň jazykového zpracování: (1) práce je jazykově naprosto správně zpracovaná

Přesnost formulací a práce s odborným jazykem: (1) autor má široký pojmový aparát a umí ho používat

Formální zpracování - celkový dojem: (1) práce je formálně naprosto v pořádku, celkový dojem je výborný

Splnění cílů práce: (2) cíle práce včetně dílčích byly splněny

Formulace závěrů práce: (1) závěry jsou velmi správně formulovány a jsou velmi významné pro další využití

Odborný přínos práce a její praktické využití: (1) práce je po odborné a praktické stránce velmi dobře využitelná

Celkové hodnocení práce:

Návrh hodnocení práce známkou: výborně

Doporučuji práci k obhajobě: ANO

Otázky k obhajobě:

Otázka 1: Jaký je dosavadní význam poutního místa Svatá Hora v turistickém ruchu na Příbramsku, resp. v České republice a v zahraničí?

Otázka 2: Jak lze využít spojení duchovního a náboženského centra a turistické destinace pro další rozvoj místa?

Další připomínky, vyjádření a náměty k obhajobě práce resp. k jejímu dalšímu využití:

Práce zpracovává téma, které nebylo nikdy na podobné úrovni zpracováno. Závěry práce jsou cenné, najdou praktické uplatnění a pomohou k rozvoji cestovního ruchu na Příbramsku. Doporučuji práci k obhajobě.

Datum: 01. 05. 2006

Podpis oponenta diplomové práce:

G. Stanislav Ryzl